

Stop nasilju!

Nasilje u porodici i uhođenje (Stalking) u Kantonu Aargau

Nasilje u porodici se događa češće nego što to mnogi misle. O tome se govori onda kada se nasilje događa između dvije osobe u postojećoj ili ranijoj vezi, na primjer u braku, partnerstvu, porodici ili među srodnicima. Misli se na psihičke, verbalne, fizičke i seksualne oblike nasilja ili uhođenja Stalking. Stalking je kada neka osoba s namjerom i stalno uznemirava drugu osobu, vreba je ili je uhodi.

Nasilje u porodici i uhođenje (Stalking) su zabranjeni u Švicarskoj i kažnjavaju se. Ne prihvataju se pokušaji opravdavanja, kao što su nasilje u ime „časti“, relativiziranje, alkohol, stres ili provokacije.

Policija ima različite mogućnosti da zaštiti nasiljem pogođene osobe. Ona na primjer može da neku osobu koja vrši nasilje ili njime prijeti udalji iz stana i zabrani joj povratak na najduže 20 dana. Ona joj takođe može zabraniti kontakte i približavanja nasiljem pogođenoj osobi. Pored policije je i Okružni sud (Bezirksgericht) ovlašten za određivanje zaštitnih mjera.

Svaki čovjek ima pravo na život bez nasilja. Ukoliko ste pogođeni nasiljem u porodici i teško Vam je govoriti o tome ili se obratiti za pomoć, učinite to ipak: u akutnoj situaciji opasnosti pozovite telefonom policijski broj za hitne slučajeve 117, podnesite prijavu Kantonalnoj policiji (Kantonspolizei) ili se obratite Savjetovalištu za žrtve Aargau (Opferberatung Aargau). Ukoliko niste sigurni kod kuće, Vi i Vaša djeca bit ćete zaštićeni u Sigurna kuća za žene (Frauenhaus) ili u Kući za muškarce/očeve (ZwüscheHalt).

Ukoliko se plašite da ćete izgubiti kontrolu i ponekad ne znate kako da kanališete svoj bijes? Nasilje nije rješenje! Razgovarajte o tome s nekom osobom od povjerenja i pribavite pomoć, na primjer kod Službe za obraćanje kod porodičnog nasilja (Anlaufstelle gegen häusliche Gewalt).

Ono što se često zaboravlja: Doživljavanje porodičnog nasilja je opterećenje za djecu i ona često pate pod njim. Prividno bezazleni oblici nasilja mogu imati teške posljedica za njihov razvoj. I djeca imaju pravo na život bez nasilja.

Adrese o porodičnom nasilju naći ćete na Internet stanici: www.ag.ch/häuslichegewalt.